



В Тамбовском районе местная жительница признана судом виновной в попытке «подкупить» следователя полиции

Собранные Тамбовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 43-летней женщине. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Следствием и судом установлено, что в производстве следователя ОМВД России по Тамбовскому району находилось уголовное дело по факту мошенничества. В качестве вещественных доказательства следователем к материалам уголовного дела приобщены ряд предметов, изъятых в ходе обыска по месту жительства женщины и ее сына (мобильные телефоны, планшет, ноутбук, системный блок и т.п.). В ходе общения со следователем женщина неоднократно склоняла его к совершению коррупционного преступления. 27 июля 2017 года в ходе очередной встречи она положила ему в портфель пачку из под сигарет, в которой находились денежные средства в размере 100 тысяч рублей, в качестве взятки за непривлечение ее сына к уголовной ответственности и возвращение предметов, изъятых из ее жилища.

Однако преступление не было доведено до конца, так как следователь отказался от получения взятки, а женщина была задержана на месте преступления сотрудниками ОМВД России по Тамбовскому району.

Приговором суда ей назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года.

27 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1182653>